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Διευθυντές/Διευθύντριες/Διευθύνουσες 

Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων  

 

Θέμα: Εφαρμογή (application) εμπέδωσης λεξιλογίου για τα παιδιά που μαθαίνουν 
την ελληνική ως δεύτερη γλώσσα στο νηπιαγωγείο και τα αρχάρια παιδιά Α΄- Γ΄ τάξης 

στο δημοτικό σχολείο 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι στο πλαίσιο του έργου 

«Μαθαίνω ελληνικά στο νηπιαγωγείο: Υποστήριξη νηπιαγωγών και Υ.Τ.Χ. (Υπηκόων Τρίτων 

Χωρών)», έχει αρχίσει να αναρτάται υλικό από τα παραδοτέα του έργου που αφορούν τη 

διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας στα αναδυόμενα δίγλωσσα παιδιά που 

φοιτούν στη μεικτή τάξη του νηπιαγωγείου.  

 

2. Το νέο παραδοτέο του έργου που αναρτήθηκε για χρήση από τα σχολεία, είναι η 

εφαρμογή (application) εμπέδωσης λεξιλογίου. Η εφαρμογή περιλαμβάνει 200 

δραστηριότητες (βρες τις λέξεις που ταιριάζουν με αυτά που άκουσες, πολλαπλή επιλογή, 

βάλε σε σειρά τις εικόνες με βάση αυτά που άκουσες, τροχός της τύχης, bingo, αντιστοίχιση, 

drag and drop, παιχνίδι μνήμης). Οι δραστηριότητες έχουν αναπτυχθεί στη βάση 20 

θεματικών ενοτήτων και στοχεύουν στην εκμάθηση και στην εμπέδωση λεξιλογίου για τα 

παιδιά που μαθαίνουν την ελληνική ως δεύτερη γλώσσα, τα οποία φοιτούν στο νηπιαγωγείο 

ή στο αρχάριο επίπεδο των τάξεων Α΄ - Γ΄ του δημοτικού σχολείου.  

 

3. Υπενθυμίζεται ότι έχουν ήδη αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του έργου οι διαδραστικές 

κάρτες λεξιλογίου για 48 θεματικές ενότητες, στις οποίες υπάρχει ηχητική απόδοση των 

λέξεων και δυνατότητα πλοήγησης σε αυτές. Συστήνεται όπως η εφαρμογή του λεξιλογίου 

χρησιμοποιείται παράλληλα και σε συνδυασμό με τις κάρτες (προ-διδασκαλία λεξιλογίου).  

 

4. Μπορείτε να βρείτε τις οδηγίες για τη λήψη και την εγκατάσταση της εφαρμογής στην 

ιστοσελίδα του έργου, στον σύνδεσμο https://maelnip.schools.ac.cy/efarmogi-ekmathisis-

leksilogiou-app/.  

 

5. Στην ιστοσελίδα https://maelnip.schools.ac.cy, έχει αναρτηθεί, επίσης, όλο το υλικό 

από τις επιμορφώσεις που έχουν προηγηθεί στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου (δειγματικά 

μαθήματα, επαρχιακές επιμορφώσεις συνέδρια), καθώς και οδηγίες και ιδέες για την 
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αξιοποίηση εξοπλισμού, για τη διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας, όπως και 

λογισμικών.  

 

6. Παρακαλώ για ενημέρωση του προσωπικού του σχολείου σας και αξιοποίηση του 

συγκεκριμένου υλικού.  
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